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Samarbete mellan studenter på kursen uppmuntras. Men du måste själv stå för det svar som du redovisar och vara beredd att svara på frågor. 

1. I Upplands Väsby polisanmäldes femton våldtäkter i januari 2007. I januari i år anmäldes tio våldtäkter. Hur kan vi resonera för att bedöma om nedgången är stor eller liten? (påhittade siffror).

2. Låt X vara likformigt fördelad på intervallet (0, θ). Ett stickprov 
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 observeras. Uppgiften är att skapa ett tvåsidigt 80% konfidensintervall för θ med hjälp av en pivotal kvantitet. Det kan göras på följande sätt.

a. Identifiera den minimalt tillräckliga statistikan för θ.
b. Välj en pivotal kvantitet enligt det mönster som visas i tabell 9.2.1 i Cassella och Berger. 

c. Om 
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 är den pivotala kvantiteten, vad ska a och λ vara för att följande ska gälla? (Ett tips kan vara att titta på formen för fördelningsfunktionen i början på beviset till teorem 5.4.4. på sid 229)
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d. Det eftersökta konfidensintervallet kan hämtas ur det som står inom föregående parentes. Om det behövs, omformulera det så att det som finns mellan olikhetstecknen endast är parametern.  
e. Om n = 2, x1 = 2 och x2 = 21, vad blir det skattade konfidensintervallet?
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